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و روبروي هم هستند آگر آهنرباها یکسان باشند برآیند دو بردار میدان مغناطیسی در آن نقطه صفراست.  که در مجاورت Sبه دو قطب با توجه الف )
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با اتصال کلید و عبور جریان از سیم ، 

مطابق شکل میدان مغناطیس به سیم نیرو 

راست این  کند که طبق قاعده دستوارد می

کند  .نیرو سیم را از آهن ربا دورمی  
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در اینصورت جریان رو به  – Aباتري 

شود و با قاعده دست راست ،   پایین می

 میدان از شرق به غرب خواهد بود

 

در اینصورت جریان در سیم  – Aباتري 

شود و با قاعده  لوله رو به بالا می

میدان از چپ به راست  دست راست ، 

 Sآهنربا جذب   Nو قطب  خواهد بود

 سیملوله میشود .

 



 

                                                               

 

 

چون حوزه مغناطیسی دارد فرو مغناطیس است و 

ها به چون پس از حذف میدان خارجی ، حوزه

حالت کوچکتر برگشته اند و وضعیت خود را حفظ 

 نکرده اند فرو مغناطیس نرم است .
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